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Al. T tig nuteieic mpotdoeis Al.1 ka1 AL.2 va ypdyete ato 1€TPGAI0 G0C TOV 0Pp1OUd THS
TPOTaONS Kol OImlo. o€ KGBe op1OLUo TO YPOUUO. TTOV AVTIOTOLYEL 0TO GMWOTO COUTANPMUG. THG.
oy

Al.l  Ze xoKhopo evoOAAGCOUEVOL PedUATOS dtveTOL WYOGLOTIKT TOPAGTUOT TOV
dlvoopdtov tdong Vo kol Eviaong peLLOTO ‘:i TEPIOTPEPOVTIOL LUE YMOVIOKN

TaxvTTO O.

O
\ s

To xorhopo meptropfay; 1@ @
a. HOVo OUIKN avTioTe

B. povo Wavikd 1

Y. MOVO 100VIKO T T

0. ok avtic l80w {o.

(Lovadeg 5)
Al.2  Av cg tpaviigTopapn ot £C TV EVIAGEMV TOV PELUATOV Elvar:

Ip =20 pA, Alc=1mA, Al = 1,02 mA,

tote (@smﬁg evioyvong pevpatog S tov tpaviictop eivar:

.5 B. 1/51 y.51 5. 1/50.

(novédeg 5)

Movadeg 10
A2. zg nuitedeic mpotaoeis A2.1 ko1 A2.2 va ypdyete 610 TETPAILO G0S TOV 0p1Oud e
TPOTAONG KOI OIAa o€ KGOe op1OUO TO YPOUUO. TTOD OVTIGTOLYEL 0TO GWGTO GOUTAIP DU
™G
o pio cvuvdeopoloyio. AOYIKOV TOAGY TPLOV GUVOMK(O €1G00MV, UE OVTIGTOLXES
HetafAnTég x, ¥, z, T0 TAN00G TV SVVATOV GLVOLACUOV TOV TILOV TOV UETARANTOV
elva:

a. 4 B. 8 y. 16 6. 32
(Lovddeg S)



A2.2 X kpOoTaldo Topttiov 6tov omoio £xovv ewoayBel dtopa Tprodevoic otoryeion

0 apOUdS TV oMV gival LEYOAVTEPOG TOL OPLOLOV TV EAEVOEP®V TpOVimv
0 KpOOGTOALOG OTOKTA OeTIKO POopTio
0 ap1OUOS TV OOV gival LIKPOTEPOG TOL PLOLLOD TMV gksveép@ oviov

0 KPOOGTOAAOG OTTOKTA APVNTIKO POPTIO.
(Lovadeg 5)
Movaodeg 10

O10 0 (s 70 ypauue e Kabe
'I: G, av i mpotaon ivor

RXPTER

A3. [0 tg mpotdoeic mov axolovbodv, va ypdyete 6To TETPO.
uiog ka1 oimio ™ Aéén Zwatd, ov n mpotacy eivar cwoth
AovBaouévn.

a. Av OmAaclacTtel 11 cLXVOTNTO TEPIGTPOPNS TOV ATAOLIGIOV TTOV XPNCLLOTOLEITOL Yin
TNV TOPAY®OYN EVOALUGGOUEVNS TAGTG, SuTA 1 T0 TAATOG NG TAoNG OV

§ (Lovddeg 2)

B. Znv mapdAinin cdvdeon mnydv npém;l mnYES va gival amoluto OUOLEC,
Qopia

Y10, VO 1] ONULOVPYOVVTAL PEDLOTO KUKAO C.
(novédeg 2)
v Av 1 depyog 1oyng Q KuKAOUATC L, C, og etvol apvnTIKT, T0 KOKA®LO
TPOLGLALEL ETAYMYIKN GD],UIS? POPAL.

TopAyETaL.

5

(Lovddeg 2)
0. Zmv amAn avopbwon ot apvnTiKEg & Ol LG MUTOVOEWMS EVAAALAGGO-

LEVNG TAONG LETATPEMOVTAL OE OETIKE
@ (novédeg 2)
&. AxolovOuwkd yopo KO KUKAGUOTO TV omoimv 1 €£060¢
e€aptdtat Kot omd nyov TG TGN TOVC.
Q (Lovddeg 2)

Movaodeg 10

0 i 10 GS O TOC TTOVL TOPLOTAVETAL OC dimolo pe dkpa A kol B
LUK titec pe avtiotaoels Ry kot Ry, ot omoiot cuvdcovtan

A4. Méoa o10 KA
Bpiokovtat
HETAED TO

@ A B

S

@a@mﬁ TOPACTOON TNG TAONG OTA GKPO TOV SUTOAOL Kol NG £VINONG TOL

: 0ITOG OV TO SLOPPEEL POIVETOL GTO TOPAKAT®D CYNLLOL:




AS.

B1.

Vas(V) 4

(S

i. Avnpia avtiotaon éxer yun Ry =300Q, va emiéle HBTN ATAVINGT Yo TNV
TN NG 0evTEPT G avtioTaons Ro.
a. 300Q2 B. 200Q v.400Q
(Lovddeg 2)
ii. No dwalohoynoete v andvinon cog.
(novddeg 8)
Movadeg 10

ue ypnon Bewpnudatwv g Alyeppas @ en @nwoma aAnOsog
& (Lovddeg S).
Noa yphyete T popen mov maipvel N/mwop GYECT UE TNV EQPAPUOYN TNG OPYNS

OV OLIGLLOD.

@ (novddeg 5)
x @ Movadeg 10
:%OM ]
Ymv elcodo T %‘Cﬁ Kd)v GLYVOTNTOV TOV GYNUATOG VTAPYEL HIKPO-
QMVO, EVD OT ) ue@
@yﬁm\/o C: [> :@ Meydowvo

T@Q@VO divel otV €icodo Tov evicyut evepyd Tdon 10mV. O evioyvtng £xet
ervifotaon €160d0v 1KQ kot amoiafn tdong 500. To peydowvo £xst avtiotaon 25Q.

okoywrof)v:

a. 1 evePYOS EVTAGT] TOV PEVLOTOG GTNV £IG000 TOV EVIGYVTH.

(novddeg 4)
B. m evepydg tdom €600V KA 1) EVEPYOS EVTAOT] E£000V TOV EVIGYLT).

(novddeg 7)
v. M amoAiaPn woyvog oe dB.

(novédeg 7)



[opeppdrlovpe T€00ep1lg aKOUN OUOLOVG EVIGYLTEG, GLVOLOVTIOS TOVS GE GEPd
HETAED LIKPOPMVOL KOl OPYLKOV EVIGYLTH.

0. Tlow givor ) ohkn amorafr| woyvog oe dB tov cuetipatog TV T 1GYVTOV;
Q ovadeg 7)
Movaodeg 25

B2. X10 onueio A ko B 100 KUKAGPOTOC TOV QOIVETOL GTO GYALA déetar mnvio wov
Topovcldlel opkn avtiotaon Ry To kdxhmpo dwppéeton amd pedpo tov omoiov 1
évtaon odlvetal amd t oyéon: i = Snu(100xt) (S.1.). H YROTIKY 10Y0G GTO TTNVio
etvan P = 75 W. Ta it tov 1dce®Vv 6To AKpa TNG onc R, ota dxpa tov
mokveot| C kot petaéd tov onueiov A kot B, eivar Vor 0V, Voc =10V xu

Voas = 50V avtictovyo. z
¢ A B
W e—

Y

~—

a. No vrmoroyicete v owri(mg% ™m % avtiotoon Xc TOV TLUKVOTN Kol
U

1

™V OUK” avtiotaon Ry tov Tnviov.
B. No vroloyicete v 8ﬁ Qv

(novddeg 6)
L TOV Tnviov.

(novédeg 6)

v. Na Bpeite v e&io a oty aongG e TYNGS.
(novédeg 7)
0. 0 P, v depyo 1oyd Q kot t povopevn oyd

Aivovtol: gp==—, Nu— =<} OLV— =
nu 5 5

4
@ Movadseg 25

®

(Lovddeg 6)



